



செவ்வாய் 15 செப்டம்பர் 2013 06:01 ...!!!

ஈமானின் உறுதி : நேரம், காலம் இல்லாமல் 10 வருடங்களாக சுய இன்பம் செய்து வருகிறேன், வளள்ளிக்கிழமையிலும் கட்ட செய்து விட்டு, குளித்தபின் பள்ளிவாசலுக்கு செல்வனே. இதனை செய்யவில்லை என்றால், ஹராமான செயல்களில் ஈடுபடும்படியாக ஆகிவிடும். எனக்கு விரைவில் திருமணம் ஆக இருக்கிறது. திருமணமானவுடன் மனவியை ஊரில் விட்டு விட்டு அரபு நாடுகளுக்கு வரலாமா?

ஈமானின் உறுதி : "மனிதன் நன்மையைக் கரோவது போலவதே மயையும் கரோகிறனே. (ஏனெனில்) மனிதன் அவசரக் காரணாக இருக்கிறான்". என அல்லாஹ் (ஜல்) பரிசுத்த நற்றி நபலின் 17:11 வசனத்தில் திரிவிக்கிறான். ஹராமான செயல்களில் ஈடுபடும்படி ஆகிவிடும் என்பதற்காக, தங்கள் அவசரப்பட்டும் விட்டீர்கள் எனத் திரிகிறது.

"இதனைச் செய்யவில்லையென்றால், ஹராமான செயல்களில் ஈடுபடும்படியாக ஆகிவிடும்" என தாங்கள் கற்றுவிருந்து தங்களின் (Will – Power) மன உறுதியில் தங்களக்கு நம்பிக்கை இல்லையெனத் திரிகிறது.

ஹராமானதில் ஈடுபட்டுவிடக்கூடாது என்பதற்காக, தங்கள் மறைக்கொண்ட வழி மட்டும் ஹலாலானதா என ஒரு விநாடி சிந்தித்துப் பாருங்கள். பொருள் ட்டுவதற்காக, வழிப்பறிக் கொள்ளையில் ஈடுபட்டவன் அது பாவனம் என்பதை உணர்ந்தபின், வீட்டுகளில் கொள்ளையடிக்க முயல்வானா? உழைத்து பொருள் ட்டவதே

முயல்வான். அது பாலே சய இன்பம் தவேபைபட்ட உடனே, திருமணம் செய் திருக்கலாமே!

"உங்களில் வாழ்க்கைத் துணை இல்லாதவருக்கு திருமணம் செய்து வையுங்கள்" என்பது அல்லாஹ் வின்கட்டளாை. (அல்குர்ஆன் 24:32)

"திருமணம் செய்யாதவர்கள் ஒழுக்கம் பணைட்டும்". (அல்குர்ஆன் 24:33)

என்று அல்லாஹ் கட்டளையிட்டிருக்கும்போது, தாங்கள் ஒழுக்கத்தபை பணைாமல் இருந்து விட்டீர்கள்.

அது மட்டுமின்றி, ஹராமானதைத் தடுக்க ஹலாலானதை தடிகக் கொண்டதபை பாலல்லவா நியாயம் கற்பிக்கிறீர்கள். "மனிதர்கள் தமக்குத் தாமதே அநியாயம் செய்து கொள்கிறார்கள்" எனும் 10:44 ஆம் வசனம் நமக்கு படிப்பினதைத் தரவணைட்டும்.

"எவர் ஓர் அணுவளவு நன்மை செய்திருந்தாலும், அதனை அவர் கண்டு கொள்வார். எவன் ஓர் அணுவளவு பாவம் செய்திருந்தாலும், அதனையும் அவன் (மற்றுமையில்) கண்டு கொள்வான்". (அல்குர்ஆன் 99:7,8)

இந்த இறை வசனங்களின்படி, சய இன்பம் நன்மையான காரியமாக கணக்கெடுக்கப்பட்டுமா அல்லது பாவமான காரியமாக கணக்கிடப்பட்டுமா? என வினவினால், சாதாரண அறிவுள்ளவன் கட்ட அதை பாவமான காரியம் என கலபமாகக் கறிவிடுவான். அமல்களை பதிவு செய்து கொண்டிருக்கும் வானவர்கள் சய இன்பம் செய்வதை நன்மையில் பதிவாரா? பாவமான பதிவார் என சிந்தித்துப் பாருங்கள்.

காமத்தை மனவையின் துணையோடு மட்டுமே தணித்துக் கொள்ள வணைட்டும் என்றும், திருமணம் செய்ய வசதியற்றவர்கள் நனைப்பு நனைற் கட்டும் என்றும் இஸ்லாம் அறிவுறுத்துகிறது தாங்கள் விரைவில் மணம் முடிக் இரூக்கிறீர்கள்.

"அல்லாஹ் உங்களாகாக உங்களிலிருந்தே மனவையரை ஏற்படுத்துதியிருக்கிறான்.."

(அல்குர்ஆன் 16:72)

என்ற இறைவசனத்தில் மனவையிரை அல்லாஹ் உங்களுக்குக்காகத் தந்திருப்பதாகக் கற்றுப்போது, அந்த மனவையினை விட்டுவிட்டு வளையாடும் சலீலம் போது, பிரிந்திருக்கும் கணவனும் ஒழுகக்கூடாது அடையலாம். அப்பிரிவால் மனவையும் வழி தவறலாம். எனவே ஒருவருக்கொருவர் தத்தமது ஒழுகும் மறும் நற்பண்புகளின் அடிப்படையில், பரஸ்பரம் ஒப்புக்கொள்ள முடியாமையானால், பிரிவு பாதிப்பை ஏற்படுத்தாது. அப்படிப்பட்ட சமூகநிலை இல்லாத இடங்களில், வரம்பு மீறல்கள் நடந்து கொண்டிருப்பதை கண்டிப்பாட்டுக் கொண்டிருக்கிறோம். எனவே, பிரிவு கணவன்-மனைவி இருவரில் பரிபுரண சம்மதத்துடனே அமைய வேண்டும்.

நாங்கள் தடிக் கொண்ட மாற்று வழி ஹராமானது என்பதில் எந்த சந்தேகமும் இல்லை. தொழுவர்கள் சூய இன்பம் சய்தால், அவர்களுக்கு இறையச்சம் இல்லை என்று கறிவிடலாம். ஆனால் தாங்கள் தொழுகிறீர்கள். தங்களது தொழுகையைக் கொண்டு தங்களுக்கு ஒரு பயனும் ஏற்படவில்லை என்பதை அல்லாஹ் தெளிவுபடுத்தியிருப்பதை பாருங்கள். சிறந்த தொழுகைக்கான அளவு கோலாக அல்லாஹ் வர்ணிப்பதை பாருங்கள்.

"தொழுகை மானக்கடோனவற்றையும், பாவத்தையும் விட்டும் (மனிதர்களதை தடுக்கும்)" என்ற 29:45 இறைவசனத்திற்கு பயந்து, "சூய இன்பம்" எனும் மானக்கடோன ஹராமான வழியை உடனே விட்டுவிடுங்கள்.

source: <http://annajaath.com/?p=373>